

Karlovarské právnícké dny – Karlsbader Juristentage

- Společnost českých, německých, slovenských a rakouských právníků a Česká advokátní komora, Německá advokátní komora, Slovenská advokátní komora, FOWI Vídeň a IFS Wiesbaden

pořádají konferenci

XVII. Karlovarské právnícké dny

4. 6. – 6. 6. 2009

(hotel Thermal Karlovy Vary)

Program konference:

Čtvrtek 4. 6. 2009

Insolvence fyzických osob, podnikatelů i nepodnikatelů

prof. Dr. Olga Ovečková, *Ústav štátu a práva Slovenskej akadémie vied, Bratislava*
JUDr. Tomáš Richter, LL.M., Ph.D., *advokát, Clifford Chance, PF MU Brno*
Dr. Iva Hirscht-Tlapak, *předsedkyně senátu Obchodního soudu, Vídeň*

K aktuální otázkám a judikatuře NS ČR k insolvenční

JUDr. Zdeněk Krčmář, *předseda senátu NS ČR*
(Dotazy předem písemně.)

K odpovědnosti advokátů v aktuální judikatuře Nejvyššího soudu v SRN

Dr. Gero Fischer, *předseda senátu NS SRN v. v.*

K trestněprávní odpovědnosti advokátů v aktuální judikatuře Nejvyššího soudu ČR

JUDr. František Půry, *předseda senátu NS ČR*

Corporate Governance a jeho význam v mezinárodní ekonomické kriminalitě

Dr. Martin Schlammer, *advokát, Mnichov*

Soudcovská tvorba - napětí vně i uvnitř „interpretova“ světa, zvláště nevyjasněné otázky paralelního působení vnitrostátního, evropského a mezinárodního práva, aneb mezi hermeneutikou a bermudským trojúhelníkem

prof. Dr. Pavel Holländer, DrSc., *Ústavní soud ČR*

Diskuse ke konkrétním soudním rozhodnutím, v nichž soudy dotvářejí právo v oblasti klasických právních institutů

prof. Dr. Josef Bejček, *PF MU, Brno*
JUDr. Robert Pelikán, *advokát, Praha*
JUDr. Petr Čech, *PF UK, Praha, a další*

Workshop - soudní uplatnění pohledů za dlužníky v SRN a Rakousku včetně insolvenčního řízení a exekuce

JUDr. Ivana Bučková, *advokátka, Vídeň*
Dr. Iva Hirsch-Tlapak, *Vrchní soud, Vídeň*
Eduard Graf von Westphalen, *advokát v Mnichově a prezident společnosti Karlovarských právníckých dnů*

Pátek 5. 6. 2009

Důsledky finanční krize a dopady jejího řešení a prevence v požadavcích na veřejnoprávní regulaci soukromoprávních vztahů, k otázkám autonomie vůle a smluvní volnosti, požadavek na odpovědnost státu (EU) za provádění kontroly na základě veřejnoprávních předpisů

prof. Dr. Jan Švejnar, *University of Michigan, CERGE-EI Praha*

K návrhu Směrnice Parlamentu a Rady EU o spotřebitelských právech

prof. Dr. Friedrich Graf von Westphalen, *advokát v Kolíně a místopředseda Německé advokátní komory*

K vývoji mezinárodního práva soukromého (Nařízení č. 593/2008 ES - o právu rozhodném ve smluvních vztazích „Řím I.“) Nařízení č. 864/2007 - o právu rozhodném v mimosmluvních vztazích „Řím II“, nařízení č. 44/2001 ES o pravomoci, uznání a výkonu rozhodnutí v občanských a obchodních vztazích „Brusel I“)

doc. Dr. Martin Gebauer, *Univerzita v Heidelbergu*

Ochrana spotřebitelů a obětí dopravních nehod ve světle výše uvedených nařízení „Řím I“, „Řím II“ a „Brusel I“

prof. Dr. Ansgar Staudinger, *Univerzita v Heidelbergu*

Generální advokát - význam a role v činnosti před Soudním dvorem ES

prof. JUDr. Jan Mazák, *Generální advokát, Evropský soudní dvůr v Lucemburku*

K návrhu zásad evropského smluvního práva a společný referenční rámec Evropského smluvního práva

prof. Dr. Irena Pelikánová, *Evropský soudní dvůr v Lucemburku, PF UK Praha*

Návrh českého občanského zákoníku: spoj a střety tuzemských právních tradic a inspirací mezinárodním okolím

prof. Dr. Karel Eliáš, *PF ZU Plzeň*

Evropské právo obchodních společností

prof. Dr. Peter Doralt, *FÖWI, Vídeň*
prof. Dr. Jan Dědič, *VŠE Praha*

Sobota 6. 6. 2009

Náhrada škody ze soutěžněprávních deliktů (i ve světle Nařízení „Řím II“)

JUDr. Jindřiška Munková, *advokátka z Prahy – AK Munková, Zoufalý a partneři, PF UK Praha*

Nekalá soutěž a možnost jejího postihu podle platné právní úpravy a za účinnosti nového trestního zákoníku

prof. Dr. Pavel Šámal, Ph.D., *NS ČR a PF UK Praha*

Odpovědnost internetových ISP

JUDr. Radim Polčák, Ph.D., *PF MU Brno*

Převod vlastnictví k nemovitostem - bytovým jednotkám před vznikem existence předmětu koupě, resp. před nabytím vlastnictví prodávajícím

Mgr. Robert Pelikán, *advokát, Praha*

Program konference též na www.kjt.cz, kde najdete i **přihlášku na konferenci**.

Na slavnostní recepci dne 5. 6. 2009 bude udělena Autorská cena za nejlepší právníckou publikaci, dále cena za nejlepší právnícký časopis a Pocta judikátu za roky 2007 a 2008.

Podílejte se výběru nejlepšího právníckého časopisu a judikátu vyplněním interaktivního anketního lístku na www.kjt.cz, nebo vyplňte anketní lístek v Bulletinu advokacie a zašlete jej na adresu:

KJT, Národní 10, 110 00 Praha 1!